

“铭记历史 勿忘国耻”

盐湖区鸿晋社区：

开展国家公祭日主题教育活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)12月13日,是南京大屠杀死难者国家公祭日。为铭记历史,增强社会责任感、国家荣誉感和民族使命感,当日上午,盐湖区东城街道鸿晋社区新时代文明实践站,组织辖区党员开展了“铭记历史 勿忘国耻”国家公祭日主题教育活动。

活动中,大家观看了国家公祭日宣传片,了解其来历和设立意义。“今天的幸福生活是那些为民族存亡而奋起抗争的革命烈士用鲜血和生命换来的,我们在深切缅怀遇难同胞的同时,更要牢记历史教训,珍惜现在的和平生活。”党员王丽丽说,看完宣传片后,大家纷纷参与网

上祭奠活动,表达报效祖国和捍卫和平的决心。

鸿晋社区相关负责人表示,此次活动为党员们带来了一场深刻的爱国主义教育,有助于激励大家牢记历史、砥砺前行,自觉践行社会主义核心价值观,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝心聚力。

盐湖区华源豪庭社区：

激发爱国热情 凝聚奋进力量

运城晚报讯(记者 刘凯华)12月13日,南京大屠杀死难者国家公祭日当天,盐湖区姚孟街道华源豪庭社区组织党员、群众代表参与国家公祭日主题教育活动,激发居民爱国热情、凝聚奋进力量。

屠杀那一段让人潸然泪下的历史事实,更直观地感受那一组触目惊心的数字,对南京大屠杀的惨痛历史有了更深刻的认识。现场肃穆安静,气氛庄重而严肃。

最后,全体人员集体肃立,默哀1分钟,缅怀在南京大屠杀中不幸罹难的同胞和为抗日战争胜利献出

生命的革命先烈、民族英雄。大家纷纷表示,要牢记历史、不忘国耻,并将爱国热情融入实际工作中。

华源豪庭社区负责人表示,接下来,社区将牢记职责和使命,做红色精神的传播者、促进者;不断凝聚民族精神,激励辖区居民珍惜当下生活,坚守初心、砥砺前行。

“韵味”农产品走俏京城展会

运城晚报讯(记者 刘凯华)为活跃消费市场,打开我市“特优”农产品销路,近日,市农业农村局组织全市11家优秀涉农企业,参加在北京举办的第十三届全国优质农产品展销周,临猗苹果、平陆桃脯、稷山鸡蛋等40余种产品组团亮相。

山西毅涵农业开发有限公司、山西乐万家食品有限公司、平陆县吉力桃脯加工有限公司等农业企业选送的苹果、山楂、梨等水果备受青睐;空心挂面、点心、麻花等特色面点深受追捧;果汁老陈醋、牡丹籽食用油、冻干山楂等功能产品引人注目。展会现场,极富地域特色的40余种农产品以优异品质和独特口感,不仅展现了运城农产品的优势,同时彰显了我市“特优”农业的发展成就。

短短4天时间,我市展团参展产品销售一空,累计吸引5万人次观展交流。经过前期充分对接,我市农企与来自北京等地的渠道商、采购商达成23个合作意向,并进行现场签约。

活动期间,我市展团还参加了省农业农村厅组织的有机旱作·晋品走进北京推介会。

盐湖区高家垣社区：
社保年审“上门办”

运城晚报讯(记者 刘凯华)“阿姨,我们来做养老保险资格年审了。”“摇摇头、低低头、张张嘴、眨眨眼,看手机。”近日,盐湖区东城街道高家垣社区网格员苏春梅来到独居老人张阿姨家中,帮她完成养老保险资格年审,确保老人的养老保险能正常领取。

针对老年人养老保险资格年审难题,该社区积极组织志愿者开展“敲门行动”,为行动不便、独居的老年人提供上门服务,真正把服务窗口延伸到群众家中。工作中,网格员每到一户,都详细了解老人的身体状况和生活情况,耐心细致地向老人及家人讲解最新养老政策,帮助老人进行城乡居民基本养老保险资格认证,指导其家人掌握操作流程,确保每一位老人都能顺利领到养老保险,让“老有所养”民生工作落到实处。

“今年又麻烦你们来我家认证,真是太感谢了。”社区居民冯大爷激动地说。这是社区网格员第二年上门为其办理年审服务。“您登录这个平台,输入身份信息,进行人脸识别……就可以办理退休年审资格认证了。”在老人家中,网格员很快就帮助冯大爷完成了退休年审认证,还仔细询问老人的身体状况,叮嘱其有需求及时与社区联系,社区将尽力解决。

该社区负责人表示,社区网格员们将继续为高龄、重病和行动不便的居民提供上门服务,让居民安心,提高大家对网格服务的满意度。

市生态环境局万荣分局：
夜查大气污染

运城晚报讯(记者 祁克宁)近日,市生态环境局万荣分局组织大气股、执法队开展大气污染防治专项夜查行动。

专项行动中,该分局在辖区开展地毯式摸排,采用“全面彻底、不留死角”的执法帮扶检查方式,对生产原材料、生产工艺流程、污染防治设施等涉气环节进行全面检查,力求环境问题查找精准化。对于夜查发现的问题责令立即整改,不能立即整改的,要求企业明确责任人,按时整改到位。

该分局相关负责人表示,下一步,市生态环境局万荣分局将持续开展领导带队夜间不定期突击检查行动,帮助企业发现问题、解决问题,助力其提升环境治理水平,提高守法自觉性;进一步把大气污染防治工作做精、做细、做实,提升辖区内环境空气质量,让蓝天白云常驻。

运城市第三届工艺美术大师评审活动举行

运城晚报讯(记者 卫行智)12月8日、9日,由市文化和旅游局主办,市工艺美术协会承办的“运城市第三届工艺美术大师”评审活动在运城市鑫瑞华雕塑公司举行。来自我市各县(市、区)的47名选手参加了笔试和实操考试,考试有制笔、制墨、制砚、漆器、螺钿、石雕、木雕、玉雕等28个门类。

本次评审活动分4个阶段:第一阶段为3月至8月,评审方对报名人员工作室的环境、面积、工艺流程完整度等进行了实地勘查和调研评审,不满足条件者予以淘汰;第二阶段为9月,对报考人员递交的完整门类作品制作工艺视频进行审核,确定59人的154件作品视频入围;第三阶段为10月10日,分两个环节进行初评:理论考试、报考人提供作品及视频并进行现场问答,最终47人通过初评;第四阶段为12月8日、9日终评,笔试分作文和平面设计方案,实操考试则将个人平面设计方案制作作为成品。

据市工艺美术家协会会长靳敬泽介绍,目前全市有市级工艺美术大师74名,工艺涵盖30余个门类。本届评审活动结果将在近期公布。



▲澄泥变宝



▲妙笔生“画”

夏县：
雪后田野
“红灯”满枝

◀12月12日,雪后初霁,夏县庙前镇桑村梯田里,一棵棵柿子树上,色泽鲜亮的柿子像一个个红色的小灯笼,在冬日暖阳的照射下,与蓝蓝的天空、皑皑的白雪相互映衬,格外美丽。

特约摄影 张秀峰 武曙光